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auty prostokane




[ Rzut odcinkow }

Rzut figur
laskich

[ Rzut bryl }




WPROWADZENIE

Rzut prostokatny jest to odwzorowanie na
ptaszczyznie.

Trzy wzajemnie prostopadte ptaszczyzny oznaczone
sg odpowiednio - I, I, 1.

Ptaszczyzne |1 nazywamy giownag ptaszczyzng
rzutow, a rzut na nig - rzutem z przodu (rzutem
gtownym).

Ptaszczyzne Il nazywamy ptaszczyzne rzutdw z gory,
a rzut na nig - rzutem z gory.

Ptaszczyzne Il nazywamy ptaszczyzng rzutow z
boku, a rzut na nig - rzutem z boku (od lewe]

strony). _
Y) =




W, - rzut z przodu

\Y rzut glown
3\ \‘72 SonEz g())?*y
AN
AN
N W, - rzut z boku
\\ v
\\\rw____________________W3 (od lewej strony)
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| - glowna plaszczyzna rzuto !
Il - plaszczyzna rzutow z gory W,
1l - plaszczyzna rzutéw z boku "N\ >

(od lewej strony)
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Ponizej przedstawione sg rzuty prostokatne jednej z bryt znajdujacych
sie obok. Wybierz bryte, ktérej odpowiadaja te rzuty.







Przykro mi!

To nie jest ta bryla




Przykro mi!

To nie jest ta bryla




Przykro mi!

To nie jest ta bryla




Przykro mi!

To nie jest ta bryla




Gratuluje !

Dobrze wybrales !

pasy

o

M oy




Ponizej przedstawiony jest rzut z przodu i rzut z goéry pewnej
bryly. Wybierz odpowiadajacy tym rysunkom rzut z boku

sposrod przedstawionych obok.




Przykro mi !

T'o nie jest ten rzut.




Przykro mi !

T'o nie jest ten rzut.




Przykro mi !

T'o nie jest ten rzut.




Doskonale !

To jest ten rzut.




A oto bryla, ktorej
rzuty sa

przedstawione.




